

## 盛岡市プレスリリース

~輝きが増し 活力に満ち 夢をかなえるまち盛岡~

令和7年6月23日 市 長 公 室 企 画 調 整 課

市政記者クラブ加盟社 各位

## 盛岡市と学校法人龍澤学館との 地方創生に関する包括連携協定の締結について

学校法人龍澤学館と本市との間で、地方創生に関する包括連携協定を締結する運びとなり、 次のとおり協定締結式を開催しますのでお知らせします。

記

【日 時】 令和7年6月27日(金)10時00分~10時30分

【場 所】 市庁舎 別館4階 402会議室

【内容】・挨拶(盛岡市、学校法人龍澤学館)

- ・連携協定の概要説明
- 記念撮影
- 【出席者】 学校法人龍澤学館

理事長 龍澤 尚孝 様

盛岡市

内舘 茂 盛岡市長 ほか

## 【協定の内容】

名称

盛岡市と学校法人龍澤学館との地方創生に関する 包括連携協定

- 連携項目
  - (1) 教育の充実・人材育成に関すること。
  - (2) 地産地消の推進と盛岡産農畜産物の販路拡大の推進に関すること。
  - (3) 観光・スポーツの振興に関すること。
  - (4) 暮らしの安全・安心に関すること。
  - (5) 生涯学習の推進に関すること。
  - (6) 地域経済の活性化に関すること。
  - (7) その他目的を達成するために必要な事項に関すること。
- 締結日

令和7年6月27日(金)

## 【問い合わせ先】

盛岡市 市長公室企画調整課政策調整係

担当:大関(おおぜき) TEL:019-626-7534